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REGULAMIN KONKURSU „W LEŚNYM KLIMACIE” 
 ORGANIZATOR: Nadleśnictwo Przedborów.
Przedsięwzięcie pn. „W leśnym Klimacie”- warsztaty edukacyjne oraz konkurs plastyczny dla dzieci i młodzieży organizowane przez Nadleśnictwo Przedborów" zostanie zrealizowana dzięki wsparciu Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu”.
· CEL KONKURSU: zwrócenie uwagi społeczeństwa na szkodliwość wiosennego wypalania pozostałości roślinnych, nieużytków, a także uświadomienie zagrożeń, jakie niesie za sobą proceder „wypalania traw” zarówno dla środowiska przyrodniczego, jak i zdrowia i życia człowieka. 
· Działanie ma na celu upowszechnienie wiedzy ekologicznej i przyrodniczej, kształtowanie właściwych postaw proekologicznych, podniesienia wiedzy z zakresu rozpoznawania i ochronny rodzimych gatunków, sposobów ich ochrony poprzez zmianę nawyków wpływających na zmiany klimatyczne i podjęcie tematyki skutków zmian klimatycznych oraz podniesienia wiedzy z gospodarki odpadami, dzikich wysypisk zanieczyszczających ekosystemy leśne i wodne. Przedsięwzięcie ma na celu podniesienie wiedzy dzieci i młodzieży we wszystkich grupach wiekowych dot. zróżnicowania świata zwierząt, dot. zmian klimatycznych, wpływu zanieczyszczeń na biologię i występowanie rzadkich gatunków oraz zmianę ich behawioru.
 TEMATYKA PRAC KONKURSOWYCH: dzieci/młodzież przeciwko wiosennemu wypalaniu łąk i nieużytków/zanieczyszczeniu lasów i wód/zmiana nawyków na właściwe pod względem proekologicznym.
 TECHNIKA I FORMAT PRAC PLASTYCZNYCH: 
· Praca plastyczna: technika dowolna (z wyłączeniem prac przestrzennych); format: A4-A3, praca indywidualna, 
Opis prac: czytelne opisanie pracy na jej odwrocie poprzez wskazanie następujących danych: imię, nazwisko, wiek, klasa oraz pełna nazwa placówki oświatowej do której uczęszcza uczestnik konkursu. Dane należy dołączyć w formie informacji wydrukowanej i przyklejonej na odwrocie pracy.
 TERMIN DOSTARCZENIA PRAC: do 13.11.2023 r. do godziny 15:00
 MIEJSCE DOSTARCZENIA PRAC: siedziba Nadleśnictwa Przedborów, Przedborów 49, 63-510 Mikstat
OCENA PRAC PLASTYCZNYCH: 
1) Każdy uczestnik konkursu może zgłosić maksymalnie 1 pracę plastyczną 
2) Ocenie podlegają prace konkursowe dostarczone we wskazanym terminie.
3) Prace będą oceniane w poszczególnych kategoriach wiekowych: 
a) dzieci grup przedszkolnych, 
b) uczniowie klas I-III szkoły podstawowej, 
c) uczniowie klas IV -VI szkoły podstawowej, 
d) uczniowie klas VII-VIII szkoły podstawowej, 
e) uczniowie klas szkoły średniej.
4) Oceniane będą indywidualne prace plastyczne.
5) Oceny prac dokona komisja konkursowa.
6) Komisja stosuje następujące kryteria oceny w Konkursie:
a) Czy praca zgodna jest z tematyką konkursu i spełnia wymagania formalne
b) Estetyka pracy
7) Wybór laureatów Konkursu dokonywany jest zgodnie z powyższymi kryteriami.
8) Laureaci konkursu otrzymają dyplomy i nagrody rzeczowe, a wyróżnione prace mogą zostać wykorzystane w działalności edukacyjnej i promocyjnej Nadleśnictwa Przedborów oraz Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu.
POZOSTAŁE POSTANOWIENIA: 
1) prace plastyczne, do których nie dołączono wymaganych dokumentów, nie będą
podlegały ocenie konkursowej.
2) 
3) udział w konkursie jest jednoznaczny ze zgodą uczestników i ich opiekunów na ekspozycję prac w siedzibie nadleśnictwa, na oficjalnej stronie internetowej oraz w social media w tym na profilu: Facebook-owym Nadleśnictwa Przedborów oraz Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Poznaniu wraz ze wskazaniem danych osobowych uczestnika konkursu (imię i nazwisko autora pracy plastycznej). Poprzez przystąpienie do niniejszego konkursu, Uczestnik oświadcza, że prace plastyczne są wynikiem jego oryginalnej twórczości i nie będą naruszać praw osób trzecich, w szczególności praw autorskich oraz dóbr osobistych, jak również, że osobiste i majątkowe prawa autorskie do tych prac nie są ograniczone prawami osób trzecich. 
4) Warunkiem uczestnictwa w konkursie jest zapoznanie się z treścią załącznika nr 1 do regulaminu konkursu, tj.  klauzulą RODO tym samym wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych. Przystąpienie do konkursu jest jednoznaczne z wyrażeniem zgody na przetwarzanie danych osobowych uczestnika konkursu, o której mowa w zdaniu pierwszym..
 
W razie pytań proszę o kontakt bezpośredni z pracownikiem odpowiedzialnym za edukację leśną w Nadleśnictwie Przedborów: 
-starszy specjalista ds. ochrony lasu i edukacji – 
Beata Kątną  tel. 733265643
mail: beata.katna@poznan.lasy.gov.pl 
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 KLAUZULA INFORMACYJNA RODO 
W związku z realizacją wymogów Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE ( ogólne rozporządzenie o ochronie danych ,,RODO”), informujemy o zasadach przetwarzania Pani/Pan danych osobowych oraz o przysługujących Pani/Panu prawach z tym związanych. 
Informujemy, że administratorem Pana/Pani danych osobowych (ADO) jest: 
Nadleśniczy Nadleśnictwa Przedborów, Przedborów 49, 63-510 Mikstat, e-mail: przedborow@poznan.lasy.gov.pl. 
Naszym Inspektorem Ochrony Danych jest Krzysztof Winiarski, z którym można się skontaktować poprzez adres e-mail: iod_przedborow@rodo.pl. 
Państwa dane osobowe pozyskujemy i przetwarzamy w celu prowadzenia działalności edukacyjnej i promocji tej działalności na podstawie art. 6 ust. 1 lit. a, b i e RODO, w szczególnych przypadkach (windykacja) podstawą prawną jest art. 6 ust.1 lit. c RODO. 
Odbiorcami danych są podmioty określone w przepisach prawa lub inne podmioty, które przetwarzają dane osobowe na podstawie stosownych umów zawartych z Administratorem Danych. 
Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej. 
Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, ograniczenia przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania oraz wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych – Urząd Ochrony Danych osobowych ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa. 
Podanie danych w celu prowadzenia sprawy przez ADO jest obowiązkowe, jeżeli tak zostało to określone w przepisach prawa. 
Pani/Pana osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji lub profilowaniu. Państwa dane nie są przetwarzane poza obszarem Europejskim Obszarem Gospodarczym.
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